



కాటమయ్య రక్షణ కిట్ల పంపిణీలో ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి

గీత కార్మికుల సంక్షేమమే ధ్యేయం : కడియం

స్టేషన్ ఘనపూర్, అక్టోబర్ 22 : కుల వ్యతిరేక ఆదారడడి జీవన్ముక్తి కల్పగీత కార్మికులను ఆదుకునేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి ఆనాడు. మంగళవారం డివిజన్ కేంద్రంలోని రైతువేదికలో టీసీ సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఆర్డీవో డివిజన్ వెంకటేశ్వర్లు గీత కార్మికులకు కాటమయ్య రక్షణ కిట్లను పంపిణీ చేశారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన కడియం శ్రీహరి 43 మంది గీత కార్మికులకు కిట్లను పంపిణీ చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ గీత కార్మికులు చిట్టచుట్టే నంది జారి ప్రమాదాల బారిన పడకుండా ప్రభుత్వం కాటమయ్య రక్షణ కిట్లను అందిస్తున్నదని తెలిపారు. ప్రమాదాల్లో మృతి చెందిన వారి కుటుంబాలకు రూ. 5 లక్షల చొప్పున ఎన్టీగ్రేడులు చెల్లిస్తున్నట్లు వివరించారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలో కల్పగీత వ్యతిరేక అత్యధికులు గీత కార్మికులు ఉన్నారు, వీరికి విజ్ఞాన ఇవ్వడంపై పంపిణీ చేస్తామని కడియం హామీ ఇచ్చారు. ఆనంతరం రూ. 46 లక్షల విలువైన సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను, ఆరుగురికి కర్ణాటక లక్ష్య షాడీ ముఖూర్ల చెక్కులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సర్కేల మాధుకారి బీ రవీంద్రం, జిల్లా అదనపు ఎక్సైజ్ సూపరింటెండెంట్ ప్రవీణ్, ఎక్సైజ్ సీనియర్ డివిజన్ డివిజన్ డివిజన్ వెంకటేశ్వర్లు, ఎంపీడీవో విజయలక్ష్మి, కేజీవీసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకట ముల్లు, మండల పాత్ర అధ్యక్షుడు శివరెడ్డి, శ్రీధర్ రావు, గడ్డం రాజు, తీగల కరుణాకర్, కోటి రామమూల, పోగుల సారంగపాణి, నగరబోయ్స్ శ్రీరాములు, రంజిత్ రెడ్డి, అంబటి కిషన్రాజు, గట్టు రమేష్ పాల్గొన్నారు.

మృతుడి కుటుంబానికి చేయూత

లింగాంఘనపూర్, అక్టోబర్ 22 : తెలంగాణ ఉద్యమంలో తీవ్ర భూమికి పోషించి మృతి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడి కుటుంబానికి గ్రామస్థులు అండగా నిలిచారు. వివరాలికి వెళ్తే... మండలంలోని మాజీకర్మిని చెందిన ముమ్మూడి రాం బ్రహ్మాం బీఆర్ఎస్లో చేరి తెలంగాణ పోరాటంలో చురుకైన పాత్ర పోషించాడు. రామబ్రహ్మాం జీవితం మృతి చెందారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచ్ పాదరవిల్లి శేఖర్ పూర్వం నేతృత్వంలో 23 మంది కలిసి రూ.28 వేల సేకరించి మృతుడి కుటుంబానికి అందించారు. మృతుడి భార్య, కుమారుడు, కూతురు ఉన్నారు.

లైంగిక దాడికి పాల్పడిన నిందితుడిని విచారించారు

కోడకడ, అక్టోబర్ 22 : స్టానిక పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఓ మహిళను రెండు రోజుల క్రితం లైంగిక దాడికి పాల్పడిన నిందితుడిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు పంపినట్లు ఎన్ఫోర్స్ వింత తెలిపారు. మంగళవారం ఆయన పేరొందిన మహిళాదారు. జీవిత తండ్రులు చెందిన గురగల్ తండ్రి లైంగిక దాడికి పాల్పడగా అదుపులోకి తీసుకుని రిమాండ్ కు తరలించారు. పాలకుల్ల సీనియర్ డివిజన్ మాట్లాడుతూ మహిళలపట్ల ఎవరైనా అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన చర్యలు తప్పనిసరి పాపం.

లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుల వైద్య శిబిరం

స్టేషన్ ఘనపూర్, అక్టోబర్ 22 : లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుల డివిజన్ కేంద్రంలో మంగళవారం ఉత్తర డివిజన్ క్యాంపు నిర్వహించిన లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు అంబటి కిషన్ రాజు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా 50 మందికి రక్త పరీక్షలు నిర్వహించి, వ్యాధి నివారణకు తీసుకోవాల్సిన జా గ్రహణ వివరించామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ బాధ్యులు గుండెటి సంపత్, ఆ మంజు మధు, వెంకటేశ్వర్లు, కు సుమ త్రినివాస్ పాల్గొన్నారు.



ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా స్థాయి పోటీలకు ఎంపీకైన విద్యార్థులు

ఉమ్మడి జిల్లా క్రీడాపోటీలకు విద్యార్థుల ఎంపిక

జనగామ రూరల్, అక్టోబర్ 22 : జిల్లా స్థాయి స్కూల్ గేమ్స్లో కానుకగా ఉన్న విద్యార్థులు ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. జిల్లా కేంద్రంలో ఈనెల 18, 19 తేదీల్లో జరిగిన పోటీల్లో మండలంలోని చంపక టాల్కీలోని బాలరు గిరిజ అత్యుత్తమ పాత్రలకు విద్యార్థులు ఎంపికయ్యారు. వీరిలో అందరూ-17 వాటాలో పోటీల్లో వెంకట, వివేక్ ప్రభుత్వ స్థానం నిలిచి జిల్లాస్థాయికి ఎంపికయ్యారు. అందరూ-14 విభాగంలో తరుణ్, గౌతమ్, హనుమంత్, కిరణ్, ప్రవీణ్, రాజేశ్వర్ ప్రభుత్వస్థానం పొంది జిల్లాస్థాయికి ఎంపికయ్యారు. పాత్రల ప్రధానోపాధ్యాయులు అల్పియా నాయక్ తెలిపారు. పక్షకొండలోని గ్రీన్ ఫుడ్ పాఠశాల విద్యార్థి నామల రాంప్రసాద్ కబడ్డీ విభాగంలో జిల్లా స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. పాత్రలకు తెలిపారు.

CHANGE OF NAME
GOPALAPU VENKATESHWAR RAO
VENKATESHWARLU (Old Name), and R/o
H.No.1-84, Gunturpally, Sangem Mandal,
Warangal Dist., TG., India, and solemnly declare.
NTW-000

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన
రీతిలో ప్రతిభాగం వివరాలను కోసేందుకు పాఠకులకు
సంబంధించినవి. ప్రకటనలకు చెల్లదల, లేదా
చేసుకుంటున్న కేసులను సమస్య తెలంగాణ పత్రికకు
వివరించే సలహా ఉంది. భార్య అంత్యం వారా
కట్టులు ట్రాన్స్ఫర్ / డివిజన్ చేయవచ్చు. పాఠకులు
ఈ విషయాన్ని గమనించాలి.

For Classified Ads
Please Contact...
9182777552
9182777563
9182777961
9182777556
9182777559
9182777135
9182777557
9182777565

కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే ధాన్యం విక్రయించాలి

చేర్యాల మార్కెట్ చైర్మన్లను నల్లనాగుల శేఖర్

నల్లనాగుల శేఖర్, అక్టోబర్ 22: రైతుల తాము పండించిన ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వం ఏ రైతుల చేతులలోకి కేంద్రాల్లోనే విక్రయించి ప్రయోజనం పొందాలని చేర్యాల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్లను నల్లనాగుల శేఖర్ అన్నారు. మండలంలోని వ్యాపారాధారిత, మల్లపేట, అమ్మపూర్, వెల్లంపల్లె, ఇతర అమ్మపూర్లో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను డి.సీ. జిల్లా అధ్యక్షుడు కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డితో కలిసి మంగళవారం ఆమె ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా శేఖర్ మాట్లాడుతూ రైతులకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు, కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి మాట్లాడుతూ తాను ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న రోజుల్లోనే చేర్యాల ప్రాంత అభివృద్ధికి దోహదం ప్రాజెక్టు ద్వారా సాగునీటిని అందించేందుకు సాంత ఖర్చులతో సర్వే చేయించానని గుర్తు చేశారు. ధర్మపాగల్ రివెన్యూయర్ నుంచి మల్లన్నగూడెం, బొమ్మకూర్, తపాలపల్లి రివెన్యూయర్లకు మైపుల్లైన్ ద్వారా సాగునీరు కల్పించాలని ఆయన తెలిపారు. వెల్లంపల్లె మినీ మార్కెట్ యార్డు నిర్మాణానికి కృషి చేస్తానని ప్రతాపరెడ్డి తెలిపారు. ఆనంతరం ముమ్మూర్, గండిరామపేటలో కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో



నల్లనాగుల శేఖర్ మండల అమ్మపూర్లో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న నల్లనాగుల శేఖర్



బచ్చనపేట మండలం బిన్నరామపేటలో కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే నాగేశ్వరరావు

ఎమ్మెల్యే మంజులక్ష్మి, మార్కెట్ డైరెక్టర్ అంజయ్య, లక్ష్మి, సీనియర్ కమార్, యాదగిరి, కవిత, సీనియర్, మహిళా సంఘం సభ్యులు, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు లక్ష్మీనారాయణ, డి.సీ. జిల్లా కార్యదర్శులు గంగం సర్పంచ్ రెడ్డి, భూకా్యా జయరాంనాయక్, నాయకులు పరీధుల యాదగిరి, బైరగి అంజయ్య, కాల్వ అశోక్, బాల్సంగి, చెవుల చరణరాములు, ప్రజ్ఞ పులం శ్రీధర్, కొన్నె అంజయ్య, మంగల గోపాల్, పండ్ల బాల్ సర్పంచ్ పాల్గొన్నారు.

రైతు సంక్షేమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రాధాన్యమిస్తుంది. రైతులు దేశానికి ఆదాయం పంపించేందుకు నేరుగా కొనుగోలు కేంద్రాల్లోనే ధాన్యాన్ని తీసుకురావాలి. కాంటా ఆనంతరం ధాన్యం డిమాండ్ రైతుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమయ్యేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు సూకల బాలరెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పిన్నంటి కావ్యశ్రీరెడ్డి, ఇతర సర్పంచ్లు ఖలిల్ అజాం, పిన్నంటి బాబురెడ్డి, ఇతర సీనియర్ విజయలక్ష్మి, మాంపేటి సీనియర్, కాంగ్రెస్, టీడీపీ నాయకులు నారాయణరెడ్డి, బాబురెడ్డి, అయిలుమ్మయ్య, మల్లారెడ్డి, చోడే, కరుణాకర్ రెడ్డి, సీల రమేష్, బుల్ల బాలమణి, జోగిరెడ్డి, గాడ్లపాటి మహిపా రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి భానుచందర్, పిన్నంటి రాజేశ్వరి, గొల్లపల్లి ఉర్వి, మంజుల, భాగ్యలక్ష్మి, రేణు, శైలజ, కవిత, మంగల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాలికలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి : కలెక్టర్

జనగామ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 22 : బాలికలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ రిజ్వీన్ బాషా అన్నారు. మంగళవారం కలెక్టర్ బోర్డు ఆంధ్రప్రదేశ్ బాలికల సంక్షేమ కమిటీకి లను నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా కలెక్టర్ షేక్ రిజ్వీన్ బాషా, విజ్ఞాన అధికారి అదనపు కలెక్టర్లు మిర్యోతుకూర్, రోజాల్ సంగి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని దివ్యాంగుల్లో 70 శాతం మంది బాలికలే ఉన్నారు. ప్రభావాలను పోటీలో టాప్ 10లో బాలికలే ఉంటారని ఆయన పేర్కొన్నారు. జిల్లాలోని వివిధ శాఖల్లో మహిళా అధికారులు, ఉద్యోగులు సేవ అందిస్తున్నారని వివరించారు. క్రీడా, కల్చరల్ పోటీల్లో అత్యధికంగా బాలికలే విజేతలుగా నిలుస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. ఈ పోటీలకు అందరికీ అండగా ఉంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో



ప్రచార వాల్ పోస్టర్లను అభివృద్ధిస్తున్న షేక్ రిజ్వీన్ బాషా

లోని అంగన్ వాడీ కేంద్రాల ద్వారా గర్భిణులు, పిల్లలకు పౌష్టికాహారం, ప్రీ ప్రెమరీ విద్యను అందిస్తున్నామని తెలిపారు. అన్ని రంగాల్లోని అభివృద్ధిని అభివృద్ధి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఆనంతరం 'బేటి బాషా', 'బేటి పదావో' ప్రచార వాల్ పోస్టర్లను కలెక్టర్ షేక్ రిజ్వీన్ బాషా అభివృద్ధి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్లు, ఈ పోటీలకు అందరికీ అండగా ఉంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో

దివ్యాంగుల కమిటీకి దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

జనగామ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 22 : తెలంగాణ రాష్ట్ర దివ్యాంగుల హక్కుల చట్టాన్ని అనుసరించి జిల్లా స్థాయిలో దివ్యాంగుల కమిటీ ఏర్పాటుకు అందరికీ దివ్యాంగుల సంఘం దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు జిల్లా సర్పంచ్ అధికారి షేక్ రిజ్వీన్ తెలిపారు. ఈ కమిటీ మంగళవారం ఆమె ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. శారీరక వైకల్యం, మేబో వైకల్యం, మానసిక ప్రవర్తన వైకల్యం, నరాలకు సంబంధించిన దీర్ఘకాలి వైకల్యం, చెవిటితనం కలిగిన దివ్యాంగుల సంఘం వర్గానికి ఒకరు చొప్పున రెండు కాలపరిమితికి ఈ నెల 28వ తేదీ సాయంత్రం 5 గంటల వరకు దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మదుగురు దివ్యాంగుల కమిటీని ఏర్పాటు, మహిళా అవకాశం కల్పిస్తారని ఆమె పేర్కొన్నారు.

స్నేహితుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

పాలకుల్ల, అక్టోబర్ 22: మండలంలోని బమ్మెలలో జరిపిన ఆనారోగ్యంలో మృతి చెందిన పంకజ శివ కుటుంబానికి యూత్ క్రీకెట్ టీమ్ అధ్యక్షులలో మంగళవారం రూ.12 వేలతోపాటు 50 లీటర్ల బియ్యం అందించారు. ఈ సందర్భంగా యూత్ క్రీకెట్ బాధ్యులు మారం రవికుమార్, రాంకా శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ చిన్న వయస్సులో శివ మృతి చెందడం బాధాకరమన్నారు. మిత్రుడి కుటుంబాన్ని ఆదుకునేందుకు తప్పకుండా తోటి స్నేహితులు అందరికీ అండగా ఉంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సభ్యులు వెంకట అనిల్, జంపాల అనిల్, మేడిద ప్రశాంత్, మాడరాజు భాస్కర్, ఆశోక్, నరేష్, శోభన్, గణేశ్, సోమేశ్ పాల్గొన్నారు.

స్టేషన్ ఘనపూర్ దవాఖానాలో పని చేయని సెల్ కౌంటర్

రక్తపరీక్షల లిఫ్ట్ కౌంటర్ గోగుల పాట్లు
స్టేషన్ ఘనపూర్, అక్టోబర్ 22 : నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ స్వంత రక్త పరీక్షలు నిర్వహించే సెల్ కౌంటర్ గోగుల పాట్లు పని చేయకపోవడంతో రోగులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ప్రతి రోజు దవాఖానా సమూహం 250 మంది వరకు ఓపీ పేషంట్లు వస్తుంటారు. ఇందులో సుమారు వంద మంది రోగులకు రక్త పరీక్షలు రాస్తుంటారు. వేషం టుకు 30 నిమిషాల నుంచి గంట సమయంలో రిపోర్టు వస్తుంది. దీని ఆధారంగా రోగికి సంబంధించిన వ్యాధిని గుర్తించి డాక్టర్లు మందులు ఇస్తారు. కాని ప్రభుత్వానుపయోగం సెల్ కౌంటర్ పని చేయకపోవడంతో రోగులకు రక్త సమూహాలను జన కమిటీని ఆ టోపీకు పంపించడంతో రిపోర్టులు అదీ రోజు సాయంత్రం రోగి సెల్ కౌంటర్ వచ్చుతున్నాయి. అనంతరం డాక్టర్లతో మంజుల రాములకు వాటిని తీసుకోవడానికి మరుసటి రోజు దవాఖానా రావాల్సి ఉంటుంది. అత్యవసరమున్న వారు ప్రైవేటు డయాగ్నోస్టిక్ సెంటర్లను ఆశ్రయించడం ఆర్థిక భారం కలుగుతుంది. దీనిపై వైద్యాధికారులు స్పందించి సెల్ కౌంటర్ను బాగు చేయించాలని పలువురు రోగులకు తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోఆర్డినేటర్గా మదన్ మోహన్ రెడ్డి

దేవరపల్లె, అక్టోబర్ 22: ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే స్థానానికి త్వరలో ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయి. సర్పంచ్ రెడ్డి, రెడ్డి మాజీ కార్యదర్శిగా ఉన్న మదన్ మోహన్ రెడ్డిని నియమించారు. మండల సంబంధించిన వివరాలు సంఘం మండల అధ్యక్షుడు అంబటి అజయ్య మంగళవారం విలేజ్ కలెక్టర్ తెలిపారు. ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఉపాధ్యాయుల ఓట్లను పేజీయేలా బలపర్చిన అభ్యర్థి జడలా మండల స్థాయిలో మదన్ మోహన్ సమన్వయం చేస్తారని ఆయన వివరించారు. మండల మిడియా కోఆర్డినేటర్గా శివగాని కిరణ్ కుమార్ ఉంటారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గోటి తిరుపతిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

23న ఉపాధ్యాయుల సమస్యలపై చలో హైదరాబాద్

బచ్చనపేట/తరిగొట్ల, అక్టోబర్ 22 : ఉపాధ్యాయుల సమస్యలపై హైదరాబాద్ కేసుం ఈ నెల 23న చేపట్టిన ధర్మాగోష్ఠిని మిజుల సంకలం చేయాలని తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం (తపసీ) మండల అధ్యక్షుడు భాస్కర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. కార్యదర్శి సీనియర్ పిల్లలకు సాగునీరు, మంగళవారం వారు విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ఉపాధ్యాయుల పెండ్లికి డివిజన్ సర్కారు వెంటనే విడుదల చేయాలన్నారు. వీలైతే సీనియర్లు చేసి ఉద్యోగులకు రావాల్సిన పాత బకాయిలను చెల్లించాలని కోరారు.

అనారోగ్యంతో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు భాస్కర్ మృతి

రఘునాథపల్లి, అక్టోబర్ 22 : మండలంలోని శ్రీమన్నారాయణపూర్లోని బీఆర్ఎస్ మహిళా విభాగం మండల అధ్యక్షులు అప్పారావు మునుపు భార్య బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ మాజీ అధ్యక్షుడు అప్పారావు భాస్కర్ (52) అనారోగ్యంతో మంగళవారం మృతి చెందారు. సమాచారం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మజుల రామేష్, మండల యూత్ సెలర్ మునిపల్లె విజయ, మాజీ ఎంపీ వై కుమార్ గౌడ్ గ్రామానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని పూజించారు. కుటుంబ సభ్యులకు సహాయం చేశారు. వారు మాట్లాడుతూ

పాలకుల్ల ఎమ్మెల్యే బిబిబీ వేణు

గోగుల మండల అధ్యక్షుడు యాదగిరి, కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ కోరారు. మంగళవారం వారు విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ఉపాధ్యాయుల సమస్యలపై హైదరాబాద్ కేసుం ఈ నెల 23న చేపట్టిన ధర్మాగోష్ఠిని మిజుల సంకలం చేయాలని తెలంగాణ ప్రాంత ఉపాధ్యాయ సంఘం (తపసీ) మండల అధ్యక్షుడు భాస్కర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. కార్యదర్శి సీనియర్ పిల్లలకు సాగునీరు, మంగళవారం వారు విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ఉపాధ్యాయుల పెండ్లికి డివిజన్ సర్కారు వెంటనే విడుదల చేయాలన్నారు. వీలైతే సీనియర్లు చేసి ఉద్యోగులకు రావాల్సిన పాత బకాయిలను చెల్లించాలని కోరారు.

పాలకుల్ల ఎమ్మెల్యే బిబిబీ వేణు

పాలకుల్ల, అక్టోబర్ 22: మండలంలోని బమ్మెల శివారం పేటకు అడుతున్న 12 మందిని అరెస్టు చేసినట్లు ఎన్ఫోర్స్ లింగారెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం టాన్సాల్స్ టీసీ రివరంజులకు కమార్ ఆధ్వర్యంలో దాడులు జరిపారు. బమ్మెల శివారంలో 18 మంది పేటకు అడుతుండగా, వీరిలో 12 మందిని అదుపులోకి తీసుకున్నామన్నారు. అరుగురు చరాయ్యార్లను విడిచి, నిందితుల వద్ద ఎని మంది సెల్ కేసులు, రూ.లక్ష 24 వేలను సీజ్ చేశామన్నారు. ఇదలా ఉండగా పాలకుల్ల మండలంలో పేటకు అడియంట్ కమిషనర్, జనగామ, తిరుమల గిరి, కోడకడ ప్రాంతాల నుంచి పేటకు రాయల్స్ వస్తున్నారని సమాచారం.

అనారోగ్యంతో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు భాస్కర్ మృతి

రఘునాథపల్లి, అక్టోబర్ 22 : మండలంలోని శ్రీమన్నారాయణపూర్లోని బీఆర్ఎస్ మహిళా విభాగం మండల అధ్యక్షులు అప్పారావు మునుపు భార్య బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ మాజీ అధ్యక్షుడు అప్పారావు భాస్కర్ (52) అనారోగ్యంతో మంగళవారం మృతి చెందారు. సమాచారం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు మజుల రామేష్, మండల యూత్ సెలర్ మునిపల్లె విజయ, మాజీ ఎంపీ వై కుమార్ గౌడ్ గ్రామానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని పూజించారు. కుటుంబ సభ్యులకు సహాయం చేశారు. వారు మాట్లాడుతూ

జానపద కళలను ప్రతిబింబిస్తూ ప్రాంతీయ హిందూ

లింగాంఘనపూర్, అక్టోబర్ 22 : జానపద కళలను ప్రతిబింబిస్తూ ప్రాంతీయ హిందూ ప్రముఖ బిగ్ కళాకారుడు, పన్నెండు బిగ్ కళాకారుల సినీనటి, మధుర ఎంపీ హేమామాలిని, ఎస్ఎస్ఎస్ వైర్లను సందర్శించారు. కార్యదర్శి రాజాని హాజరైతే వానిని అంతిమా హాజరయ్యారు. మండలంలోని మహిళాకళాకారులకు చెందిన వాణి వివించారు. తెలంగాణ జానపద కళలు-గురుగోపాలచంద్ర అనే అంశపై ఆర్కీ ప్రజాసంఘం వ్యవహరించారు. దీనికి ముఖ్యఅతిథులుగా ప్రముఖ సినీనటి, మధుర ఎంపీ హేమామాలిని, ఎస్ఎస్ఎస్ వైర్లను సందర్శించారు. కార్యదర్శి రాజాని హాజరైతే వానిని అంతిమా హాజరయ్యారు. మండలంలోని మహిళాకళాకారులకు చెందిన వాణి వివించారు. తెలంగాణ జానపద కళలు-గురుగోపాలచంద్ర అనే అంశపై ఆర్కీ ప్రజాసంఘం వ్యవహరించారు. దీనికి ముఖ్యఅతిథులుగా ప్రముఖ సినీనటి, మధుర ఎంపీ హేమామాలిని, ఎస్ఎస్ఎస్ వైర్లను సందర్శించారు. కార్యదర్శి రాజాని హాజరైతే వానిని అంతిమా హాజరయ్యారు. మండలంలోని మహిళాకళాకారులకు చెందిన వాణి వివించారు. తెలంగాణ జానపద కళలు-గురుగోపాలచంద్ర అనే అంశపై ఆర్కీ ప్రజాసంఘం వ్యవహరించారు. దీనికి ముఖ్యఅతిథులుగా ప్రముఖ సినీనటి, మధుర ఎంపీ హేమామాలిని, ఎస్ఎస్ఎస్ వైర్లను సందర్శించారు. కార్యదర్శి రాజాని హాజరైతే వానిని అంతిమా హాజరయ్యారు. మండలంలోని మహిళాకళాకారులకు చెందిన వాణి వివించారు. తెలంగాణ జానపద కళలు-గురుగోపాలచంద్ర అనే అంశపై ఆర్కీ ప్రజాసంఘం వ్యవహరించారు. దీనికి ముఖ్యఅతిథులుగా ప్రముఖ సినీనటి, మధుర ఎంపీ హేమామాలిని, ఎస్ఎస్ఎస్ వైర్లను సందర్శించారు. కార్యదర్శి రాజాని హాజరైతే వానిని అంతిమా హాజరయ్యారు. మండలంలోని మహిళాకళాకారులకు చెందిన వాణి వివించారు. తెలంగాణ జానపద కళలు-గురుగోపాలచంద్ర అనే అంశపై ఆర్కీ ప్రజాసంఘం వ్యవహరించారు. దీనికి ముఖ్యఅతిథులుగా ప్రముఖ సినీనటి, మధుర ఎంపీ హేమామాలిని, ఎస్ఎస్ఎస్ వైర్లను సందర్శించారు. కార్యదర్శి రాజాని హాజరైతే వానిని అంతిమా హాజరయ్యారు. మండలంలోని మహిళాకళాకారులకు చెందిన వాణి వివించారు. తెలంగాణ జానపద కళలు-గురుగోపాలచంద్ర అనే అంశపై ఆర్కీ ప్రజాసంఘం వ్యవహరించారు. దీనికి ముఖ్యఅతిథులుగా ప్రముఖ సినీనటి, మధుర ఎంపీ హేమామాలిని, ఎస్ఎస్ఎస్ వైర్లను సందర్శించారు. కార్యదర్శి రాజాని హాజరైతే వానిని అంతిమా హాజరయ్యారు. మండలంలోని మహిళాకళాకారులకు చెందిన వాణి వివించారు. తెలంగాణ జానపద కళలు-గురుగోపాలచంద్ర అనే అంశపై ఆర్కీ ప్రజాసంఘం వ్యవహరించారు. దీనికి ముఖ్యఅతిథులుగా ప్రముఖ సినీనటి, మధుర ఎంపీ హేమామాలిని, ఎస్ఎస్ఎస్ వైర్లను సందర్శించారు. కార్యదర్శి రాజాని హాజరైతే వానిని అంతిమా హాజరయ్యారు. మండలంలోని మహిళాకళాకారులకు చెందిన వాణి వివించారు. తెలంగాణ జానపద కళలు-గురుగోపాలచంద్ర అనే అంశపై ఆర్కీ ప్రజాసంఘం వ్యవహరించారు. దీనికి ముఖ్యఅతిథులుగా ప్రముఖ సినీనటి, మధుర ఎంపీ హేమామాలిని, ఎస్ఎస్ఎస్ వైర్లను సందర్శించారు. కార్యదర్శి రాజాని హాజరైతే వానిని అంతిమా హాజరయ్యారు. మండలంలోని మహిళాకళాకారులకు చెందిన వాణి వివించారు. తెలంగాణ జానపద కళలు-గురుగోపాలచంద్ర అనే అంశపై ఆర్కీ ప్రజాసంఘం వ్యవహరించారు. దీనికి ముఖ్యఅతిథులుగా ప్రముఖ సినీనటి, మధుర ఎంపీ హేమామాలిని, ఎస్ఎస్ఎస్ వైర్లను సందర్శించారు. కార్యదర్శి రాజాని హాజరైతే వానిని అంతిమా హాజరయ్యారు. మండలంలోని మహిళాకళాకారులకు చెందిన వాణి వివించారు. తెలంగాణ జానపద కళలు-గురుగోపాలచంద్ర అనే అంశపై ఆర్కీ ప్రజాసంఘం వ్యవహరించారు. దీనికి ముఖ్యఅతిథులుగా ప్రముఖ సినీనటి, మధుర ఎంపీ హేమామాలిని, ఎస్ఎస్ఎస్ వైర్లను సందర్శించారు. కార్యదర్శి రాజాని హాజరైతే వానిని అంతిమా హాజరయ్యారు. మండలంలోని మహిళాకళాకారులకు చెందిన వాణి వివించారు. తెలంగాణ జానపద కళలు-గురుగోపాలచంద్ర అనే అంశపై ఆర్కీ ప్రజాసంఘం వ్యవహరించారు. దీనికి ముఖ్యఅతిథులుగా ప్రముఖ సినీనటి, మధుర ఎంపీ హేమామాలిని, ఎస్ఎస్ఎస్ వైర్లను సందర్శించారు. కార్యదర్శి రాజాని హాజరైతే వానిని అంతిమా హాజరయ్యారు. మండలంలోని మహిళాకళాకారులకు చెందిన వాణి వివించారు. తెలంగాణ జానపద కళలు-గురుగోపాలచంద్ర అనే అంశపై ఆర్కీ ప్రజాసంఘం వ్యవహరించారు. దీనికి ముఖ్యఅతిథులుగా ప్రముఖ సినీనటి, మధుర ఎంపీ హేమామాలిని, ఎస్ఎస్ఎస్ వైర్లను సందర్శించారు. కార్యదర్శి రాజాని హాజరైతే వానిని అంతిమా హాజరయ్యారు. మండలంలోని మహిళాకళాకారులకు చెందిన వాణి వివించారు. తెలంగాణ జానపద కళలు-గురుగోపాలచంద్ర అనే అంశపై ఆర్కీ ప్రజాసంఘం వ్యవహరించారు. దీనికి ముఖ్యఅతిథులుగా ప్రముఖ సినీనటి, మధుర ఎంపీ హేమామాలిని, ఎస్ఎస్ఎస్ వైర్లను సందర్శించారు. కార్యదర్శి రాజాని హాజరైతే వానిని అంతిమా హాజరయ్యారు. మండలంలోని మహిళాకళాకారులకు చెందిన వాణి వివించారు. తెలంగాణ జానపద కళలు-గురుగోపాలచంద్ర అనే అంశపై ఆర్కీ ప్రజాసంఘం వ్యవహరించారు. దీనికి ముఖ్యఅతిథులుగా ప్రముఖ సినీనటి, మధుర ఎంపీ హేమామాలిని, ఎస్ఎస్ఎస్ వైర్లను సందర్శించారు. కార్యదర్శి రాజాని హాజరైతే వానిని అంతిమా హాజరయ్యారు. మండలంలోని మహిళాకళాకారులకు చెందిన వాణి వివించారు. తెలంగాణ జ